

Мы с женой давно вели разговоры на тему третьего в постели. Жена ревнива жутко, поэтому о девушке не могла быть и речи, а вот о парне... Как-то так получилось, что при обсуждении мы оба пришли к мнению, что лучше моего лучшего друга Ромы нам никого не найти. Искать в интернете как то страшновато, да и не особо хотелось «кота в мешке», а тут готовый вариант, плюс я уверен, что все это останется между нами, жене он симпатичен, насколько я понимаю из пьяных обрывистых фраз она ему тоже. Все это было на уровне разговоров, особенно в финальной части секса, но как говорится мысли, имеют свойства мате реализовываться...

Мы сидели выпивали втроем. Было уже поздно, алкоголь ударил в голову, Лена (моя жена) сидела рядом, и мне дико хотелось секса. Я начал гладить её ноги, чуть ниже, грудь и так далее (через одежду естественно), не стесняясь Ромы. Он сидел и отпускал разные колкости в стиле «ты еще её тут трахни». Я ответил что-то вроде «либо вали домой, либо присоединяйся». Он глотнул пивка и переспросил

— В смысле?

— В смысле либо пойдём к нам уже, либо вали домой

— В смысле к вам?

— В смысле пойдём и трахнём мою жену вдвоем

Рома закашлялся. Неловкою паузу недвусмысленным стоном чуть-чуть разрядила Лена. Дело в том, что пока мы разговаривали с Ромой, я перешел к довольно откровенной прелюдии и запустив руку к ней в штаны, всю натирав её губки через ткань намокших трусиков.

— А Лена что? — как-то слишком быстро спросил Рома

— Я не против — прозвучал сбивчивый голос моей жены

И вновь на непродолжительное время воцарилась тишина, прерываемая лишь хлюпаньем её взмокшей киски (я забрался под трусики и активно шарудил в ней двумя пальцами). Видно Роме, конечно, ничего не было, но и не догадаться было сложно. В этот раз прервать его размышления решил я.

— Ну, че, ты с нами или такси вызываешь?

— А тебе-то это нафига надо?

— Просто скажи да или нет

— Ну а если я скажу да, то что?

— Если ты скажешь «да», то мы ходим с тобой в ларек за презервативами

— Ну, пойдём тогда — как-то опять слишком поспешно ответил Рома

Пока мы одевались в коридоре, Лена просто пожирала нас своим похотливым взглядом. Я улыбался, Рома никак не мог оторвать своих глаз от пола.

Как только мы покинули подъезд, он сразу начал меня спрашивать, мол, не розыгрыш ли это какой или что-либо в этом роде, и точно ли ему ничего не предъявлю потом и так далее. Получив на все вопросы соответствующие ответы Рома вроде успокоился. Мы купили, что хотели, и вернулись обратно.

Дверь Лена открыла в полупрозрачном пеньюаре и таких же трусиках (когда мы уходили, она была в штанах и футболке). «Как же вы долго, мальчишки» — как-то картинно пропела жена — «я уже заскучала». Я подтолкнул Рому к ванне и шепнул, чтоб он подмылся. Сам же я прошел

в зал и начал раскладывать диван. Лена прямо сияла, улыбка не сходила с её лица, глаза светились. Закончив с диваном и услышав хлопанье дверей ванной, я поспешил сменить Рому. Вернувшись, я обнаружил жену лежащую на спине с широко раздвинутыми ногами и Рому, сидевшего на краю диванчика и прикрывшего свою наготу руками. Хмыкнув, я залез на диван и приблизился к Лене. Я начал целовать её в губы, а руками принялся гладить между ног. Там было очень мокро. Я приподнял ее, и теперь мы уже сидели друг напротив друга, слившись в страстном поцелуе. Её трусики полетели на пол. «А что ж у нас друг без внимания сидит» — прошептал я — «расслабь его немножко». То, что произошло дальше — вызвало у меня неподдельное удивление. Дело в том, что когда мы обсуждали это, то Лена говорила, что секс с Ромой только в презервативе, и только вагинальный. А тут...

После моих слов Лена подползла на коленках к моему лучшему другу и, склонившись перед ним, начала облизывать его член. Поле недолгих поцелуев её ротик уже вовсю порхал по его достоинству. Надо отметить, что минет моя жена всегда делала отменно. А в этот раз, видимо из-за чрезмерного возбуждения, она, мне кажется, превосходила саму себя. Её губки плотно обхватывали его член, её влажный ротик просто летал от начала к концу Ромино прибора, по квартире разносились её сладкие причмокивания. Лена сама взяла руку Ромы и положила к себе на затылок. И тут, видимо внутри Ромы сломался какой-то незримый моральный барьер. Он начал с бешеной силой насаживать её рот на свой член, и уже спустя несколько мгновений я увидел, что её нос вжимается в его лобок при каждом поступательном движении, а при обратном губки вытягивались вдоль ствола, как бы не желая отпускать свою добычу...

Не теряя времени, я расположился меж раздвинутых ног Лены и начал вылизывать её сокровище. «Совсем скоро здесь будет орудовать чужой член» — подумал я — «надо подготовить дырочку своей любимой жены, чтоб ей не было больно, что бы все было хорошо и комфортно...». Вылизывая жену, я чувствовал толчки, содрогающееся её тело, а по количеству смазки я мог судить, насколько ей все это нравится. Своим язычком я старался не пропустить ни одной складочки её прекрасной щелочки, особенное внимание, уделяя конечно клитору. Иногда я погружал свой шаловливый язык в Лену насколько это было возможно и как бы трахал её язычком при этом, стараясь двигать им как можно больше, чтобы как можно площади её чувствительного влагища получили эту особую ласку. Не забывал я также и о маленькой дырочке в глубине под клитором (уретра вроде?). В этом я видел какую то особенную заботу и тайну (какой то свой фетиш, не знаю как объяснить). Толчки прекратились, и я услышал звук разрываемой фольги. «Сейчас начнется» — подумал я, и поспешил ретироваться из промежности моей любимой. Почти сразу же Рома подполз к Лене.

Получилась так, что она стояла на коленках, ног были раздвинуты. Без лишних сантиментов Рома сразу вошел в мою жену, её дырочка была прекрасно подготовлена моим язычком и её собственной смазкой. «Вот и свершилось» — подумал я. Я лежал рядом на боку и смотрел как мой лучший друг в «коленно-локтевой» позиции имеет мою любимую жену. С каждым толчком она старалась все шире раздвинуть свои ножки и соответственно сползала все ниже. Рома же напротив, видимо, чтоб не менять удобный сладострастный угол вхождения приподнимался все выше и в итоге уже практически полностью опирался на мою жену, лишь слегка касаясь коленями дивана, а иногда полностью и отрываясь от него перенося весь свой вес на член, входящий в Лену. Темп был и так не плохой, а сейчас вообще перешел в какой-то дикий, животный секс. Они двигались как изголодавшие звери, словно движимые

природными первородными инстинктами. Мы с Леной всегда занимались любовью как-то нежней. это время он неспешно имел её). Он взял мою жену за волосы, поставил на колени и приставил свой член к её губам. Лену долго уговаривать не пришлось и вот она уже вновь, с каким-то нечеловеческим остервенением принялась поглощать его член. Рома же в этот момент крепко держал Лену за волосы и контролировал процесс. Особенно со стороны было заметно, что когда она пыталась вернуться назад, он на какое-то время удерживал свой член глубоко внутри неё.

В эти моменты он полностью погружался в ротик моей жены, а Рома продолжал вжимать её в себя. «Отлижи у меня» — бросила она прервавшись буквально на долю секунды и вновь продолжила делать минет моему другу. Я послушно подлез под Лену и начал вылизывать её. Смазки было столько, что я понял, моя жена — на грани. Она елозила своей промежностью по моему рту так, что в принципе я мог просто высунуть язык и неподвижно лежать. Интересная картина наверно — жена бешено трется клитором об язык мужа, при этом полностью погружая член своего любовника к себе в рот, при том, что любовник еще и лучший друг мужа. Занятый рот не давал ей стонать, поэтому в комнате раздавалось какое-то мычание вперемежку с чавканьем. Лена чуть отклонилась назад, что дало Роме возможность подойти к ней ближе и практически уже трахать её рот сверху вниз, поддерживая голову, чтоб не сломать шею. В этот момент она полностью зависела от него, а для него она была лишь средством для утоления его безграничной похоти. Её голова безвольно моталась взад и вперед, завися только от фрикций любовника и его рук, прижимающих её затылок к себе. Внезапно я ощутил руку жены на своем члене. Пару раз она вскользь провела ладошками, после чего сжала руку и начала бешено драть мой член.

Вся эта ситуация меня очень сильно возбудила поэтому я готов был разрядиться уже от первых её прикосновений. В этот момент Рома с нечеловеческим рыком достал свой член изо рта моей жены, очень грамотно направил его вниз, чуть отошел и капли его спермы обильно оросили грудь и шею моей благоверной. Лена увеличила амплитуду, и я тут же взорвался в основном на собственный живот. Лена продолжала драть мой член, и я тихонечко убрал её руки.

После мы все привели себя в порядок, помылись (по отдельности) и легли спать на диване. Лену положили в середину, Рома лег у стенки, мне досталось место с краю. Они довольно быстро уснули, а я все ворочался. Меня не покидало ощущение, что я как-то посредственно принял участие в нашем первом групповом сексе. Лена во сне повернулась к Роме. Диван был двухместный, и их лица и лежали друг от друга в каких-нибудь 10—15 сантиметрах. Я прижался к ней. Она была такой горячей. Мой член пульсировал напротив её попки, и мне опять захотелось трахнуть свою жену. Недолго думая, я стянул с неё трусики и пристроил свой член к её прекрасной щелке. После всего, что между нами произошло, мне казалось, я полюбил её еще сильнее. У меня проснулись какие-то необъяснимые чувства нежности к ней, что я должен оберегать свою маленькую неразумную девочку. Я начал размеренно, не спеша трахать её. Вначале она спала, но через какое-то время я почувствовал, что она подается мне навстречу. Я увеличил темп, движения с её стороны стали также более заметными. Комната сала заливаться стонами моей любимой. Она приподнялась на один локоть и стала насаживаться на мой орган. Спустя какое-то время она привстала еще и нырнула головой под одеяло к Роме.

Я не мог видеть, что происходит под одеялом, но судя по очертаниям и движениям его головы

Лена начала сосать его член. Рома проснулся, засунул руки под одеяло и, судя по всему, взял её за голову и помог ублажать себя. Счастливое лицо Ромы, одеяло с очертаниями головы моей женыдвигающийся вверх и вниз в районе паха моего лучшего друга опять безумно возбудили меня, и я поспешно разрядился в дырочку своей любимой жены. Я вытащил свой опавший член. Казалось, для неё ничего не изменилось, по крайней мере, она на это никак не отреагировала. Сдвинув одеяло и увидел, как её ротик порхает по члену моего друга.

Посмотрев сиё действие пару минут, я встал и направился в душ. Стоя под теплыми струями воды, мне, почему то, стало как-то не по себе. Я никогда не отличался ревнивостью, да и сам был всегда инициатором подобного секса. Но вдруг очень четко представил, что в соседней комнате кто-то имеет мою жену в рот, а может уже и не только, а я стою тут и моюсь...

Я быстренько домылся, вытерся полотенцем и вышел из ванны. Свет от открытой двери ванной комнаты выхватил Леночку направляющуюся ко мне. Её лицо все было в сперме, левая щека, губы, подбородок... «Что смотришь, видишь, попало немножко» — сказала моя жена и улыбнулась. Тоненькая струйка потекла с левого кончика губ изо рта. Она тут же подтерла ей рукой, проскользнула в ванную и закрыла дверь на защелку